
 
 

ANALITIČKO IZVJEŠĆE POLICIJSKE UPRAVE PRIMORSKO-GORANSKE 
 

ZA TURISTIČKU SEZONU 2010. 
 
 
 
 Temeljem Programa pripremnih i provedbenih aktivnosti za turističku godinu 
2010. Republike Hrvatske, Ministarstva turizma i zapovijedi MUP-a RH od mjeseca 
ožujka 2010. godine, PU primorsko goranska započela je s pripremnim aktivnostima 
krajem mjeseca ožujka i početkom mjeseca travnja 2010.godine. 
 
 Naime, temeljem uvodno rečenih priprema na nivou PU PG oformljen je tim za 
praćenje, koordinaciju i dodjelu zadaća za vrijeme provedbe pojačanih mjera i radnji 
tijekom turističke sezone 2010 iz djelokruga rada policije. 
 
 U mjesecu travnju 2010.godine od strane gore navedenog tima izrađen je i 
pisani dokument, Plan TURSA, koji je osnova za planiranje i provođenje zadaća s 
ciljem podizanja razine stanja opće sigurnosti za koje je teritorijalno nadležna PU PG.  
 
 Navedenim dokumentom određene su ustrojbene zadaće ove PU, a krajnji rok 
za provedbu istih je dan 15. lipanj 2010.god. Temeljno načelo ustrojbenih zadaća bilo 
je održavanje koordinativnih sastanaka unutar same organizacije PU PG  te s drugim 
državnim tijelima na nivou Primorsko-goranske županije i drugim čimbenicima koji 
djeluju unutar same Županije. 
 
 Do predviđenog roka odnosno dana 15. lipnja 2010. godine odrađene su sve 
točke navedenih zadaća i to kako slijedi: 
 

o Održani koordinativni sastanci s predstavnicima lokalnih uprava i samouprava, 
o Održani radni dogovori sa predstavnicima najvećih turističkih organizacija, 
o Održani koordinativni sastanci sa predstavnicima susjednih policijskih uprava, 

te predstavnicima susjednih stranih policija R. Italija i R. Slovenija, 
o Održani koordinativni sastanci s predstavnicima Carinarnice Rijeka, 

prekršajnog suda Rijeka, općinskog, županijskog državnog odvjetništva u 
Rijeci, općinskim i županijskim sudom u Rijeci, Sanitarna inspekcija Rijeka, 
Državni inspektorat Rijeka, Sigurnosno obavještajna agencija Rijeka, MORH-
HRM, HMP Rijeka, Centar 112, DUZZS i JVP Rijeka. 

o Provedene mjere i radnje u skladu s aktivnostima Programa u provedbi 
posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH, 

o Na regionalnoj i lokalnoj razini održani koordinativni sastanci s predstavnicima-
odgovornim osobama u vitalnim objektima i objektima gdje se pružaju usluge 
u turizmu s ciljem poduzimanja mjera samozaštite, 

o Koordinativni sastanci sa koncesionarima i vlasnicima objekata koji u svome 
sastavu imaju uređena kupališta, bazene i slično glede poduzimanja mjera 
samozaštite osoba kojima pružaju uslugu. 

 
 
 



 
Svrha i cilj ustrojbenih zadaća je usklađivanje postupanja policijske uprave, sa 

zadaćama koje su u nadležnosti drugih državnih tijela, odnosno poduzimanja i 
planiranih zajedničkih akcija u cilju prevencije i suzbijanja nezakonitih radnji, a sve u 
cilju podizanja razine opće sigurnosti. 

 
Za vrijeme trajanja turističke sezone 2010. godine, kao prioritete rada po pitanju 

preventivnog djelovanja u cilju održavanja povoljnog stanja sigurnosti,a koji su u 
djelokrugu rada policije, PU PG odredila je slijedeće koje će provoditi kroz 
svakodnevne operativne zadaće: 

 
o zaštita života, prava, slobode, sigurnosti i nepovredivosti svih osoba  
o zaštita javnog reda i mira te imovine 
o sprječavanje kaznenih djela i prekršaja  
o održavanje povoljnog stanja sigurnosti i protočnosti cestovnog prometa 

temeljem planova upravljanja i planova preusmjeravanja, vidljive 
nazočnosti i operativne pokrivenosti u vršnim danima te maksimalnim 
korištenjem prometnog i komunalnog redarstva, prometne jedinice 
mladeži, te uporaba helikoptera MUP RH, 

o što kraće zadržavanje na graničnim prijelazima 
o zaštita ljudskih života na moru,  
o suradnja s tijelima civilne vlasti i drugih državnih tijela 

 
 Izvršenom analizom prijašnjih turističkih sezona uočeni su nedostatci koji 
izravno utječu na pravilan i neometan rad policije prilikom osiguranja javnih 
okupljanja. Najčešći problemi koji otežavaju pravovremeno i pravilno poduzimanje 
mjera i radnji od strane MUP-a na osiguranjima javnih okupljanja je nepridržavanje 
zakonskih odredbi od strane organizatora i voditelja. Neprijavljuje se javno okupljanje 
ili se prijava ne podnosi u predviđenom zakonskom roku, nedostatni podaci o 
sudionicima javnog okupljanja i drugoj relevantnoj dokumentaciji, ne poduzimaju se 
mjere osiguranja od strane organizatora ili voditelja. Obaveze organizatora i voditelja 
propisane su Zakonom o javnom okupljanju. 
 
 U cilju kvalitetne operacionalizacije navedenih postavljenih ciljeva i zadaća 
unutar PU PG  izvršena je preraspodjela ljudskih i tehničkih potencijala. Nadalje ovoj 
PU biti će za vrijeme trajanja turističke sezone upućena i ispomoć od strane PU 
međimurske i PU vukovarsko-srijemske i to svaka PU s jednim policijskim 
službenikom prometne policije i po jednim službenim motociklom. 

 
Temeljem potpisanog ugovora i protokola o međunarodnoj policijskoj suradnji 

između MUP-a RH i drugih stranih policija, na području ove PU boraviti će policijski 
službenici slovačke i bavarske policije za vrijeme trajanja turističke sezone. Aktivnosti 
navedenih stranih policijskih službenika u suradnji sa policijskim službenicima ove 
PU biti će popraćeni medijski kroz međunarodni, nacionalni i regionalni karakter. 
 
 

PU PG u suradnji s turističkim zajednicama izradila je promotivni letak za 
sigurniji boravak stranih i domaćih gostiju na području Primorsko-goranske županije,  
a bitno je za napomenuti da je letak tiskan na domaćem i 3 strana jezika.  
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